

## Олег Юрьевич БУГАКОВ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №7 (Ордынский и Новосибирский районы НСО)
- Комитет по аграрной политике, природным ресурсам и земельным отношениям ■ Фракция: «Единая Россия»



**Депутат Законодательного собрания НСО Олег Бугаков регулярно помогает в сборе гуманитарных грузов для участников СВО.**

28 марта 2024 года в большом зале Законодательного собрания Новосибирской области перед началом очередной сессии состоялась торжественная церемония. В соответствии с приказом министра обороны Российской Федерации за большой личный вклад в укрепление боевого содружества и содействие в решении задач, возложенных на Вооружённые силы Российской Федерации, медалью «За укрепление боевого содружества» были награждены пять человек. Медали вручал депутат парламента, участник СВО, замполит новосибирского батальона

«Вега» Сергей Конько. Среди тех, кто был отмечен за поддержку участников специальной военной операции, и депутат по округу №7, председатель ЗАО племзавод «Ирмень» Олег Бугаков.

Как и большинство его коллег-депутатов, Олег Юрьевич практически с первых дней СВО включился в поддержку наших бойцов, выполняя боевые задачи. Набор инструментов из 155 предметов, шлифовальная машинка MAK, носилки и медикаменты в ассортименте, 675 банок ирменской сгущёнки, которые подготовили к отправке неравнодушные сотрудники племзавода «Ирмень», семь маскировочных сетей, сплетённых пенсионерами села, и полноприводный автомобиль УАЗ «буханка» — это лишь один из грузов, отправленных депутатом на СВО

# ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

## СВОИХ не бросаем



за последний год. А было и множество других: как самостоительно собранных жителями села и работниками хозяйства, так и в сотрудничестве с другими депутатами Законодательного собрания. Олег Юрьевич считает поддержку наших бойцов своим долгом и необходимостью.

— Помощь тыла фронту — не просто давняя традиция, это один из залогов победы. Ведь каждому солдату, воину важно знать, ради кого он воюет, понимать, что его ждут и поддерживают. Как и во время Великой Отечественной войны, мы сражаемся не с отдельной страной, а с таким явлением, как фашизм, — это нужно понимать каждому. Сегодня отправляем груз, приобретённый на деньги работников племзавода «Ирмень». Хозяйство помогало и будет помогать бойцам спецоперации. На УАЗике

написано «Своих не бросаем» и «Работайте, братья». И мы знаем, что они работают, делая всё для приближения нашей общей победы! — сказал Олег Бугаков.

Кстати, ещё в апреле прошлого года в помещении

ремонтно-тракторной мастерской хозяйства был организован тёплый и уютный пункт-мастерская по изготовлению маскировочных сетей для воинов, сражающихся в зоне специальной военной операции. В работу включились члены местного совета ветеранов под руководством Надежды Максимовой. Также Олег Бугаков купил волонтёрам электрический нож для резки ткани и швейную машину для пошива лёгких носилок. Естественно, хозяйство регулярно помогает и с материалами для сетей. С апреля 2023 года, за время существования мастерской, волонтёрами сплетены сотни маскировочных сетей общей площадью несколько тысяч квадратных метров. Эти сети имеют разные размеры (от 3×6 до 6×9 метров), выполнены в различных оттенках и техниках плетения. И без сомнения, эта работа тоже вносит вклад в общее дело.



## Здесь будет новый лес



**Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Олег Бугаков поддержал экологическую акцию в Ордынском районе.**

В мае 2024 года на берегу Новосибирского водохранилища в Ордынском лесничестве состоялась масштабная акция «Семейный лес». Около 250 человек на земельном участке в четыре гектара высадили свыше 12 тысяч саженцев хвойных деревьев. Место было выбрано неслучайно: поблизости земля, пострадавшая от лесного пожара. Поддержал мероприятие, а также лично принял участие в посадке будущего леса депутат Законодательного собрания по округу №7 Олег Бугаков.

— Очень приятно, что эта акция проводится на нашей родной ордынской земле. Сегодня здесь столько ребятишек приобщаются к экологии, и самое главное — им

прививается любовь к природе с малых лет. Я за то, чтобы чаще проводить такие мероприятия, чаще и масштабнее. Приобщать нашу молодёжь, чтобы они не за компьютером сидели, а вот так выезжали на природу и на примере своих родителей, старшего поколения учились жизни, — сказал депутат.

Указом Президента России Владимира Путина 2024 год объявлен Годом семьи. В связи с этим министерство природных ресурсов и экологии Новосибирской области приняло решение провести первую региональную лесовосстановительную акцию «Семейный лес». Акция была анонсирована в декабре 2023 года: жителям Новосибирской области, которые приобрели для семейного новогоднего торжества живое дерево, предлагалось высадить в весенне-летний период в лесном массиве хвойные саженцы и привлечь тем самым к труду лесоводов, восполнив природный ресурс.

## Приходите, вас ждут

**График работы приёмных депутатов Законодательного собрания НСО Олега Бугакова**

■ **Ордынский район:**  
п.п. Ордынское,  
пр-т Революции, д. 17, каб. 6.  
Среда и четверг  
с 14:00 до 16:00.  
Приём ведёт помощник  
депутата О. С. Рябова.  
Тел.: 8-913-377-97-11,  
8 (383-59) 21-752.  
E-mail:  
ord.pom.priem@yandex.ru

■ **Новосибирский район:**  
п. Краснообск, д. 25, оф. 208.  
Вторник и среда с 10:00 до  
15:00 (обед 13:00–14:00).  
Приём ведёт помощник  
депутата Н. Ф. Демина.  
Тел.: 8-962-837-14-07,  
8 (383) 348-56-73.  
E-mail: pminata@mail.ru

# Новое качество жизни

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Олег Бугаков держит на контроле ход программы социальной догазификации в Ордынском районе.

Олег Бугаков вместе с главой Ордынского района **Олегом Орлом**, председателем Совета депутатов Ордынского района **Наталией Ориненко** и главой администрации рабочего посёлка Ордынское **Сергеем Семёновым** посетили семью Даниловых, чтобы проконтролировать процесс догазификации в рабочем посёлке Ордынское.

Семья воспользовалась программой социальной догазификации одной из первых. Женщина работает в инфекционном отделении в Ордынской центральной районной больнице, и поддержка — льготный кредит под 5% — очень помогла в решении вопроса подключения дома к газу. Раньше приходилось заготавливать уголь и дрова, а это дорого.

— Сходила в «Газпром»,



Около 5 000 домовладений Ордынского района будут подключены по программе социальной догазификации.

написала заявление на догазификацию, получила разрешение, разработали проект, составили смету. Мне оказали помощь с документами. Всё сделали быстро и качественно. Сразу ощутила улучшение по финансам: в три раза стал меньше платёж за электроэнергию, а за газ в месяц платим совсем смешные суммы. Я работаю посменно, и теперь не надо рано вставать, чтобы топить печку, а вечером всё равно возвращаться в холодный дом, — поделилась **Мария Данилова**.

Мероприятия по социальной догазификации, то есть бесплатному подведению газа к границам земельных участков граждан, стартовали в 2021 году, и реализуются в 17 районах и пяти городских округах Новосибирской области, охватывая 153 населённых пункта. С 2023 года по поручению Президента России в перечень объектов догазификации добавились и социальные учреждения — школы, детские сады и медицинские учреждения. По информации министерства ЖКХ и энерге-

тики Новосибирской области, в планах на 2024–2025 годы — подключение к газу 36 образовательных и медицинских учреждений региона.

В Ордынском районе, входящем в избирательный округ №7, около 4 800 домовладений, к которым необходимо подвести газ. По информации администрации района, уже более половины домовладений подсоединенны к голубому топливу. А учитывая, что программа газификации района в целом продолжается (на очереди село Спирино), их число будет расти.

— Газификация — это абсолютный новый уровень, новое качество жизни, — подчеркнул Олег Бугаков. — Во-первых, улучшается экология, во-вторых, это выгодно — как для людей, так и для предприятий. Могу подтвердить хотя бы по нашим предприятиям на левом берегу реки, которые уже газифицированы. Практически сразу мы ощущали экономический эффект от их эксплуатации. Поэтому и сами будем продолжать программу газификации, и стимулировать к этому жителей округа.

## Поднимать уровень

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по округу №7 Олег Бугаков внимательно относится к программе ремонтов школ на территории округа.

Федеральный партийный проект «Единой России» «Новая школа», стартовавший в России в 2021 году, открыл новые возможности для модернизации инфраструктуры именно сельских школ, многие годы остававшихся без особого внимания. В Ордынском районе одним из крупнейших проектов стал капитальный ремонт школы в посёлке Пролетарский. В 2022 году был отремонтирован первый корпус, которому на тот момент уже было 65 лет, а в прошлом — и второй корпус



школы. За два года были отремонтированы классы и коридоры, в том числе пищеблок, лестничные марши, коммуникации и санузлы. Закупили новую мебель, учебное оборудование и оборудование для пищеблока. Кроме того, школьные кабинеты оснастили интерактивными

досками и другой современной техникой.

Также при поддержке губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова** в школе появились мастерские для мальчиков, где ребята получили возможность заниматься металло- и деревообработкой с использованием новейшего оборудования. В этом году территорию школы планируется дополнительно благоустроить: по словам главы Ордынского района **Олега Орла**, на эти цели будут выделены средства из местного бюджета. Как добавил депутат Законодательного собрания НСО Олег Бугаков, школа в Пролетарском — уже третья в Ордынском районе из тех, где за последние годы проведён капитальный ремонт. Ранее были отремонтированы здания учебных заведений в селе Вагайцево и деревне Устюжанино.



— Во-первых, это очень важный и значимый наказ, данный жителями округа нам, депутатам Законодательного собрания. Во-вторых, ремонт в школе выполнен отлично, и программа продолжится как в 2024-м, так и в последующие годы, — отметил Олег Бугаков. — Благодаря этой программе и оснащению современным оборудованием уровень образования в наших сельских школах ни в чём не будет уступать городским.

В 2024 году Олег Бугаков постоянно контролирует и ещё один важнейший объект образования на округе №7 — строительство школы на 550 учеников в посёлке Элитный Мичуринского сельсовета. Это также наказ избирателей, реализация которого стала возможной благодаря национальному проекту «Образование».

По проекту в здании будут размещены 22 классных кабинета, физкультурно-спортивный блок, помещения для трудового воспитания, группа продлённого дня, творческие студии, столовая и актовый зал со сценой. Этим летом на территории обустраивают зоны отдыха с площадками, футбольное поле, кольцевую беговую дорожку, волейбольную и баскетбольную площадки. Объект планируется ввести в эксплуатацию в декабре 2024 года. Фактически здание возводят опережающими темпами.

— После ввода объекта в эксплуатацию местные дети смогут получать образование рядом с домом и не ездить в школы Краснообска и Кировского района Новосибирска, что совсем неудобно, — прокомментировал парламентарий.



# Начало большого пути

**Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области от избирательного округа №7 вручили подарки медалистам школ Ордынского района.**

В Доме культуры Ордынского района 26 июня прошло торжественное мероприятие, посвящённое вручению медалей первой и второй степеней «За особые успехи в учении». Чествовали 16 ордынских выпускников-медалистов и тех, кто набрал боль-

ше 90 баллов по предметам на ЕГЭ. Заслуженных аплодисментов на сцене удостоились ученики из ордынских средних школ №1, 2 и 3, Красноярской, Петровской, Усть-Луковской, Вагайцевской, Верх-Чикской и Нижнекаменской школ.

На начало взрослого жизненного пути ребятишек напутствовали глава Ордынского района **Олег Орёл**, председатель Совета депутатов Ордынского района **Наталия Ориненко** и депутат регионального парламента **Олег Бугаков**.

— Уважаемые родители, уважаемые наши медалисты! — обратился к выпускникам школ парламентарий. — Поздравляю вас с успешным окончанием школы. Сегодня вы получаете достойные награды, которые открывают двери в высшие учебные заведения и в дальнейшую жизнь. Желаю вам удачи! Потому что знания у вас уже есть, и вы это доказали. Чтобы в жизни было больше белых полос! И каких бы высот вы ни достигли, не забывайте свою малую родину, своих учителей.



Олег Бугаков вручил медалистам подарочные сертификаты от себя, а также от кол-

## СПАСИБО ДЕПУТАТУ!

К помощнику депутата **Олега Бугакова** обратилась директор Краснообской школы №2 с просьбой оказать помощь одному из педагогов в лечении ребёнка. Олег Юрьевич незамедлительно принял решение и выделил 100 тысяч рублей из средств ЗАО племзавод «Ирмень». И вскоре пришёл отзыв от благодарных родителей:

«Уважаемый Олег Юрьевич! Спасибо огромное за Вашу неоцененную помощь, за Ваше понимание и отзывчивость. Вы помогли нашей семье в очень сложный период жизни. Мы искренне желаем Вам здоровья и мира».



## Адреса распределения депутатского фонда Олега Бугакова в 2024 году

### Новосибирский район

■ Морской сельсовет — приобретение оборудования (стиральной машины) и сценических костюмов для Ленинского дома культуры; приобретение и установка малых архитектурных форм на территории сельсовета — 390 тысяч рублей.

■ Мичуринский сельсовет — приобретение и установка спортивных тренажёров у ДК «Мичуринский»; обустройство освещения на Аллее ветеранов — 200 тысяч рублей.

■ Р. п. Краснообск — ремонт тротуара на улице Центральная — 190 тысяч рублей.

■ Детский сад комбинированного вида «Колосок» — приобретение МФУ и компьютера — 127 тысяч рублей.

■ Ленинская средняя общеобразовательная школа №47 — приобретение стола-рессепшина для охраны и звуковых колонок — 125 тысяч рублей.

■ Дом детского творчества «Мастер» — приобретение музыкального оборудования для выступления вокальных объединений — 120 тысяч рублей.

■ Детский сад «Золотая рыбка» — приобретение ограждения территории группы раннего развития — 100 тысяч рублей.

■ Детский сад «Теремок» — установка пластиковых окон — 100 тысяч рублей.



Депутат  
Олег Бугаков  
поможет  
в приобретении  
сценических  
костюмов для  
Ленинского дома  
культуры и  
благоустройстве  
территории.

- Средняя школа №1 с углублённым изучением отдельных предметов (р. п. Краснообск) — приобретение спортивного оборудования и инвентаря — 100 тысяч рублей.
- Лицей №13 (р. п. Краснообск) — приобретение интерактивной панели ITU Display Pro (Type-A) для Центра детских инициатив — 100 тысяч рублей.
- Дом культуры (р. п. Краснообск) — приобретение военно-полевой формы — 80 тысяч рублей.
- Детско-юношеская спортивная школа «Академия» — приобретение спортивного инвентаря для отделения

- лыжных гонок — 70 тысяч рублей.
- Средняя школа №2 (р. п. Краснообск) — приобретение звукового оборудования для актового зала — 70 тысяч рублей.
- Детский сад «Дельфин» — приобретение моющего пылесоса — 67 тысяч рублей.
- Боровской сельсовет — помощь социальному культурному объединению «Боровское» и детскому саду «Белочка» — 165 тысяч рублей.
- Детский сад «Чебурашка» — приобретение ноутбука — 60 тысяч рублей.
- Детско-оздоровительный образовательный (профильный) центр «Арго» —

приобретение разделительных плавательных дорожек и досок для плавания — 60 тысяч рублей.

■ Учреждение дополнительного образования «Станция юных натуралистов» — приобретение клеток и вольеров для животных в живой уголок — 51 тысяча рублей.

**ВСЕГО: 2 175 000 рублей**

### Ордынский район

Из депутатского фонда 2024 года **Олег Бугаков** оказал финансовая помощь социальному-культурному центру Ордынского района в сумме **1,34 млн рублей**. На эти средства, в частности, для большинства сельских домов культуры района и нескольких библиотек будет приобретено музыкальное и мультимедийное оборудование, одежда сцены и костюмы для творческих коллективов, проведён ремонт культурно-досуговых учреждений, закуплена новая мебель и заменены окна.

Образовательным учреждениям из фонда депутата Бугакова оказана финансовая помощь в сумме **1,485 млн рублей**. Более чем два десятка школ и детских садов Ордынского района улучшат благодаря этому свою материально-техническую базу. Будет приобретён спортивный инвентарь и форма для участия в соревнованиях, закуплена необходимая для работы оргтехника, в школах появятся

новый отопительный котёл, водонагреватель и снегоуборочная машина.

Из личных средств ЗАО племзавод «Ирмень» за первое полугодие 2024 года Олег Бугаков оказал финансовую помощь гражданам в сумме **более трёх миллионов рублей** по следующим направлениям:

- гражданам, находившимся в трудной жизненной ситуации (лечение, восстановление после операции, помощь после пожара);
- образовательным и культурным организациям Ордынского района — на поездки на конкурсы, на проведение мероприятий;
- для мобилизованных на СВО;
- приобретены две инвалидные коляски — для жителя села Боровое и обществу инвалидов Ордынского района.

Спонсорская помощь — выделены денежные сертификаты на продукцию «Ирмени» для районного Совета ветеранов, на проведение чемпионата по охотничьему биатлону НСО, на создание документального фильма «Донбасс», на изготовление станка для плетения маскировочных сетей Верх-Чикскому сельсовету, на ремонт двигателя УАЗ Ильинскому храму, на помощь детскому лечебно-реабилитационному центру. К 9 Мая ветеранам Великой Отечественной войны собраны подарочные наборы с продукцией «Ирмени».

# Особая энергия Ирмени

**В четвёртый раз на территории Верх-Ирменского сельсовета Ордынского района состоялся ставший уже традиционным турнир по спортивному триатлону «Ирменские просторы».**

В этом году в соревнованиях приняли участие 22 жителя села Верх-Ирмень. Участникам необходимо было сначала проехать на велосипеде 10 км, затем преодолеть вплавь дистанцию 50 метров в пруду и пробежать 5 км. Идейным вдохновителем и автором турнира по триатлону является бывший директор Верх-Ирменской школы **Владимир Орешок**.

Во Дворце культуры имени Юрия Фёдоровича Бугакова состоялось торжественное награждение участников, ставших победителями турнира в различных номинациях.

Генеральным спонсором соревнований выступило ЗАО племзавод «Ирмень» во главе с председателем, депутатом Законодательного собрания НСО **Олегом Бугаковым**. Абсолютному победителю на всех дистанциях депутат вручил подарочный сертификат на 30 тысяч рублей. Другие призёры награждены сертификатами на 7 тысяч рублей и 3 тысячи рублей.



# Праздник в селе

В конце прошлого года в селе Филиппово Ордынского района торжественно открыли Дом культуры после капитального ремонта.



Со знаменательным событием жителей поздравили депутаты Законодательного собрания Новосибирской области по округу №7 **Олег Бугаков** и **Анатолий Жуков**. Не без поддержки парламентариев в 2023 году Филипповский сельский дом культуры стал участником национального проекта «Культура». Всего на капитальный ремонт наружной и внутренней систем отопления было выделено 6,1 млн рублей из средств федерального, областного и местного бюджетов.

Завершение капитального ремонта СДК стало настоящим праздником для сельчан. В Филипповском сельском доме культуры созданы и работают 18

клубных формирований, из них восемь детских — студии театрального мастерства, вокального искусства, художественного творчества, а также клубы по интересам, которые посещают жители села в возрасте от 7 до 78 лет.

— Сегодня в очередной раз подтвердились, что когда мы работаем все вместе, сообща, то такая сила способна решать любые задачи, — сказал, обращаясь к филипповцам, Олег Бугаков. — Пусть в обновлённом клубе вам будет тепло и уютно, а творческие успехи и новые проекты всегда сопровождают вас в жизни. Мероприятие состоялось в канун Дня матери, поэтому матерям участников СВО от депутатов были вручены цветы и ценные подарки.

# Лыжники с детства

**«Традиции продолжат юные ирменцы», — такими словами приветствовал участников детского спортивного праздника депутат Законодательного собрания Новосибирской области Олег Бугаков.**

При поддержке депутата на спорткомплексе ЗАО племзавод «Ирмень» состоялось мероприятие, ознаменовавшее закрытие очередного лыжного сезона. В состязаниях приняли участие самые юные лыжники: воспитанники частного детского сада «Золотой петушок», муниципального детского сада «Аленький цветочек», гости из детского сада села Новопичугово и первоклассники Верх-Ирменской школы — всего более 90 ребятишек. Почётными гостями на празднике были сам Олег Юрьевич, а также глава

Верх-Ирменского сельсовета **Наталья Медведева** и чемпион мира по биатлону **Александр Тропников**.

— Девять лет назад ЗАО племзавод «Ирмень», по распоряжению **Юрия Фёдоровича Бугакова** приобрело для детского сада 25 пар детских лыж и две пары — для воспитателей. С этого всё начиналось, — приветствуя участников, отметил Олег Бугаков. — Очень хочется верить, что эта традиция будет передаваться из поколения в поколение, и в будущем уже дети сегодняшних ребятишек будут проводить подобные старты, которые не только укрепляют здоровье, но и учат сплочённости и единству.

На финише каждый участник получил настоящую медаль участника лыжни и подарки (игрушки и сладкие призы) от ЗАО племзавод «Ирмень» и «Тропников-фонда».



# У детсада юбилей

Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области поздравили детский сад «Белочка» села Боровое Новосибирского района с 60-летием.



На торжественное мероприятие в честь юбилея в дошкольное учреждение пришёл депутат по округу №7 **Олег Бугаков**.

— 60 лет — дата солидная: если считать по количеству детей, которых воспитал и выпустил ваш детский сад, то это почти 5 000 граждан нашей страны, — отметил депутат Законодательного собрания Олег Бугаков. — Почёт и уважение присутствующим здесь ветеранам педагогического труда, которые сохранили детский сад, и молодёжи, которая сегодня пришла и это всё приумножает! Желаю вам и вашим семьям здоровья, благополучия и мирного неба!

В подарок детскому саду Олег Бугаков вручил подарочный сертификат на сумму 100 тысяч рублей

на приобретение сценических костюмов. Директору дошкольного учреждения Елене Санченковой вручён сертификат на 100 тысяч рублей для приобретения снегоуборочной машины и песочницы от депутата Законодательного собрания **Анатолия Жукова**.

Олег Бугаков за многолетний добросовестный труд, личный вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения вручил благодарность Законодательного собрания Новосибирской области старшему воспитателю детского сада «Белочка» **Ольге Морозовой**. Кроме того, лучшие сотрудники дошкольного учреждения награждены благодарственными письмами регионального парламента.